

Ústav biologie obratlovců AV ČR, v. v. i.

Pokyn ředitele č. 4 / 2017

Interní úkoly 2017

Platného od 1. 5. 2017

Určeno: v š e m zaměstnancům ÚBO

Smyslem „interních úkolů“ je poskytnout finanční prostředky z provozního rozpočtu ústavu na krytí požadavků žadatelů pro rok 2017 mimo rámec projektových financí a takto podpořit pilotní studie, studijní cesty, publikační náklady, účast na konferencích případně jinak finančně podpořit další úkoly spojené s plněním grantových projektů. Nákup výpočetní techniky není předmětem tohoto programu.

O podporu mohou žádat pouze kmenoví výzkumní pracovníci a dále pracovníci (postdoktorandi) zařazení do programu AV ČR „Podpora perspektivních lidských zdrojů“. Tito pracovníci tyto prostředky žádají pouze pro sebe. U kmenových pracovníků, kteří publikují pod více afiliacemi, se výše finančního příspěvku bude odpovídajícím způsobem krátit.


Max. výše dotace, která může být součtem i více žádostí jednoho pracovníka činí ročně 40 000 Kč, při- čemž nevyčerpané finance v konkrétním roce nelze převádět do dalšího kalendářního roku. Takto poskytnutá dotace má charakter provozní dotace a nelze ji použít na financování pořízení hmotného dlouhodobého majetku nad 40 000 Kč včetně DPH nebo nehmotného dlouhodobého majetku nad 60 000 Kč včetně DPH. Finanční prostředky nejsou určeny na úhradu mezd či odměny.

Žádosti o podporu se přijímají do 15. 6. 2017 na sekretariát a přidělené finanční prostředky musí být vyčerpány do 31. 10. 2017. K 1. 12. 2017 žadatelé předloží krátkou zprávu (max. 1500 znaků) o využití finančních prostředků, případně o výstupech plnění dílčího interního úkolu. Ředitel ústavu na základě průběžných výsledků týkající se hospodaření ústavu si vyhrazuje právo program „Interních úkolů 2017“ ukončit v průběhu roku.

Žádost musí obsahovat:

- název požadavku
- jméno žadatele a případně seznam osob účastnících se interního úkolu
- finanční plán včetně rozpisu nákladů - materiál, služby, cestovné
- stručný popis předpokládaných výsledků, výstupů a přínosu (max. 1500 znaků)

V Brně dne 28. 4. 2017


Doc. Ing. Marcel Honza, Dr.
ředitel